
Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010802000202100238 
CONTRA CLAUDIA ROCIO TORRES BARAJAS - MAGISTRADA SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA, SIENDO DENUNCIANTE CONSEJO SUPERIOR 
DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA, CON FECHA 
VEINTICINCO (25) de AGOSTO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
AUTO QUE ORDENA INICIAR INDAGACIÓN PRELIMINAR CONTRA CLAUDIA 
ROCIO TORRES BARAJAS - MAGISTRADA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
ANTIOQUIA. 

PARA NOTIFICAR A CLAUDIA ROCIO TORRES BARAJAS - MAGISTRADA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE ANTIOQUIA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22 DE SPTIEMBRE DE 2.021, A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24 DE SEPTIEMBRE DE 2.021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: SAÑÓ Ñ1tNA!ÓPEZ MARTÍNEZ 
AUXILIAR DE SERVICIOS GENERALES 

REVISÓ: iP tlt 
OGADO GRADO 21 

YIRA L P7OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010802000202100238 00 
DEL COMISION NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 
Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201703313 CONTRA HERNAN 
REINA CAICEDO - MAGISTRADO CONSEJO SECIONAL DE LA JUDICATURA DE LA 
GUAJIRA, SIENDO DENUNCIANTE LEONARDO JOSÉ MAESTRE MIELES; CON FECHA 
NUEVE (9) de AGOSTO de DOS MIL VEINTIUNO (2021). SE DICTÓ AUTO QUE: "PRIMERO: 
INSÍSTASE ante la Secretaría Judicial De La Comisión Seccional De Disciplina Judicial De La 
Guajira para que remita información respecto de las actuaciones surtidas por el disciplinable doctor 
HERNÁN REINA CAICEDO en los procesos disciplinarios seguidos contra el Juez Promiscuo 
Municipal de Urumita (Guajira), doctor Vladimir Ernesto Daza Hernández, obrantes bajo los 
radicados No. 002-02013-00303, 001-2013-00311 y 002-2014-00098, allegando copia de las 
mismas, de acuerdo a lo dispuesto en la decisión de apertura de investigación del 16 de febrero de 
2.018. SEGUNDO: REITÉRESE al investigado HERNÁN REINA CAICEDO a efecto de, que si a 
bien lo tiene, rinda su exposición libre y espontánea ejerciendo su derecho de contradicción y 
defensa, pronunciándose de los hechos contentivos de la queja. TERCERO: SOLICÍTESE por 
segunda vez a la Secretaria Judicial De La Comisión Seccional De Disciplina Judicial De La 
Guajira, a fin de REITERAR la práctica de las pruebas decretadas en los numerales 1°,2°,4°5 y 60 

del auto de apertura de indagación preliminar, de fecha 23 de mayo de 2.018. Para los efectos de 
los numerales anteriores COMISIONESE al Tribunal Superior del Distrito Judicial de Riohacha-Sala 
Penal-concediéndose un término de veinte (20) días libres de distancia al efecto. CUARTO: 
INCORPORAR fisicamente los expedientes 201702673 00 y 201801356 00 al radicado No. 
110010102000201703313 00 como unidad procesal, cambiando las carátulas, foliando e igualando 
los cuadernos contentivos de las actuaciones disciplinarias, de ser el caso. 

PARA NOTIFICAR A HERNAN REINA CAICEDO - MAGISTRADO CONSEJO SECIONAL DE LA 
JUDICATURA DE LA GUAJIRA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 22 DE SEPTIEMBRE DE 2.021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN EL 
SE INDICA, HASTA HOY 24 DE SEPTIEMBRE DE 2.021. A LAS CINCÇ DE LA TARDE 45 P.M.) 

ELABORÓ: S DF,?A III. N LÓPEZ MARTÍNEZ 
Xl»AR DÉ-SE'RVICIOS GENERALES 

REVISÓ: 

YIRA LCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

BOGADO GRADO 21 
L ALVAREZ 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201703313 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



e c/s•ju . Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201800135 
CONTRA JOHN HENRY ALVAREZ CUENCA, SIENDO DENUNCIANTE LAURA 
MICHEL SUAREZ MONA, CON FECHA QUINCE (15 de SEPTIEMBRE de DOS 
MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
CONFIRMAR la sentencia proferida el 30 de abril del 2021 por la Comisión 
Seccional de la Judicatura del Huila, en la que resolvió sancionar al abogado 
JOHN HENRY ÁLVAREZ CUENCA con MULTA de diez (10) salarios mínimos 
legales mensuales vigentes para el año 2016, al haber incurrido de manera 
culposa en la falta contemplada en el numeral 1° del artículo 37 de la Ley 1123 de 
2007, transgrediendo así el deber contemplado en el numeral 10 del artículo 28 de 
la misma normatividad, conforme a las considerac-)nes expuestas en la parte 
motiva de este proveído. 

PARA NOTIFICAR A JOHN HENRY ALVAREZ CUENCA Y SU DEFENSOR 
KEVIN ARMANDO RAMÍREZ BONILLA. SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA 
(8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

ELABORÓ: JARR S A CORREDOR 
CITADOR GRADO 05 

/YIR ' i 'CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

REVISÓ: 
OGADO GRADO 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 410011102000201800135 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL HUILA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes E andía 
Bogotá DO Calle 12 No. 7 — 65 - 'so 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramaiudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 11001110200020180637501 
CONTRA CAMILO HUMBERTO ROJAS JAIME, SIENDO DENUNCIANTE 
JANETH MONROY RAMIREZ, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA POR MUERTE DEL ABOGADO CAMILO HUMBERTO ROJAS 
JAIME, TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A CAMILO HUMBERTO ROJAS JAIME Y SU DEFENSORA 
DRA. PAULA ALEJANDRA MORENO ZAMBRANO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Diana Ma 'd Solano 
Escribiente Nominado 

IIIRevisó: 

YIRA LU IA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

atafl t Álvarez 
Abogada grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201806375 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 05001110200020170210101 
CONTRA YASMINA ROSA IBAÑEZ PRADA, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - JUZGADO PROMISCUO DEL CIRCUITO DEL MUNICIPIO DEL BAGRE 
- ANTIOQUIA, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE 
PRIMERO. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA POR 
MUERTE DE LA ABOGADA YASMINA ROSA IBAÑEZ PRADA, TENIENDO EN 
CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A YASMINA ROSA IBAÑEZ PRADA Y SU DEFENSORA DRA. 
LAURA USUGA VARGAS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍ LARtE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DIA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Dia a Madrid Solano 
Escribiente Nominado 

Revisó: Paul 

YIRA LUCÍA dLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

L 1 Alvarez 
Abogada grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000201702101 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 54001110200020140078101 
CONTRA GERMAN ENRIQUE CAMPEROS TORRES, SIENDO DENUNCIANTE 
EMILIO LOPEZ CARRILLO, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DE FECHA 26 DE ABRIL DE 
2021, PROFERIDA POR LA COMISIÓN SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 
DE NORTE DE SANTANDER Y ARAUCA, MEDIANTE LA CUAL, ORDENÓ LA 
TERMINACIÓN Y ARCHIVO DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA A 
FAVOR DEL ABOGADO GERMÁN ENRIQUE CAMPEROS TORRES, 
CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTE PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A GERMAN ENRIQUE CAMPEROS TORRES, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L I OLA/RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

Elaboró: Diana Madrid o ano 
Escribiente Nominado 

Revisó: PauI Cata 
Abogada grado 21 

YIRA LIJOIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

ez 

NÚMERO DE RADICACIÓN 540011102000201400781 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandia 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



• , Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 
a 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 73001110200020170134602 
CONTRA WALTER ALBERTO DELGADO CARDOZO, SIENDO DENUNCIANTE 
MARCO ANTONIO OSPINA VELANDIA, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL 
MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR EL AUTO 
PROFERIDO EL 16 DE ABRIL DE 2021 POR LA COMISIÓN SECCIONAL DE 
DISCIPLINA JUDICIAL DEL TOLIMA, MEDIANTE EL CUAL DECIDIÓ ORDENAR 
LA TERMINACIÓN DEL PROCESO POR HABERSE CONFIGURADO LA 
PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA EN CONTRA 
DEL DOCTOR WALTER ALBERTO DELGADO CARDOZO, POR LO EXPUESTO 
EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA, 

PARA NOTIFICAR A WALTER ALBERTO DELGADO CARDOZO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OL RTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Diana Madrid Solano 
Escribiente Nominado 

Revisó: F 1 CannaC í Álvarez 
Abogada grado 21 

YIRA WCÍA7OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 730011102000201701346 02 
DEL CONSEJO SECCIONAL DEL TOLIMA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



C
"N 

. Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201902675 
CONTRA PAULINA CANOSA SUÁREZ Y SERGIO ESTARITA JIMÉNEZ, EN SU 
CONDICIÓN DE MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, SIENDO 
DENUNCIANTE DE OFICIO - SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ -, CON FECHA 
PRIMERO (1) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: ORDENAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE LOS SERVIDORES JUDICIALES 
PAULINA CANOSA SUÁREZ Y SERGIO ESTARITA JIMÉNEZ, EN SU CONDICIÓN 
DE MAGISTRADOS DE LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ, EN ATENCIÓN A LAS 
RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE 
DECISIÓN. EN CONSECUENCIA, SE ORDENA EL ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS. 

PARA NOTIFICAR A PAULINA CANOSA SUÁREZ Y SERGIO ESTARITA JIMÉNEZ, 
SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA L Í,Á OLAR E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA 
QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 
P.M.) 

Preparó: María Clara Avfla Ruíz 
Citador Grado 5 

Revisó: Pa 
Abogada qrado 21 

VIRA LI OLA TE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

\L'élrAlvarez 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201902675 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria )udicial. 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 130011102000201500602 CONTRA 
LUIS FELIPE MENDOZA SARMIENTO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO- JUEZ 3 
CIVIL MUNICIPAL DE CARTAGENA, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN 
DISCIPLINARIA ADELANTADA CONTRA EL ABOGADO LUIS FELIPE MENDOZA 
SARMIENTO, CONFORME A LAS CONSIDERACIONES PRECEDENTES. 

PARA NOTIFICAR A LUIS FELIPE MENDOZA SARMIENTO Y SU APODERADO 
PEDRO MARIO LOPEZ BELTRÁN, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021 A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIR CÍA OLARTE ÁVILA 
SEG ETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

1 

Revisó: P la ata ina L Ivarez 
Abogada Grado 21 

Yira cia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 130011102000201500602 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOLI VAR SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201601037 
CONTRA REYNALDO ESTEVEZ COLMENARES, SIENDO DENUNCIANTE DE 
OFICIO - FISCALÍA PRIMERA LOCAL DE ARAUCA, CON FECHA OCHO (8) DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: TERMINAR Y ARCHIVAR DEFINITIVAMENTE EL 
PROCESO DISCIPLINARIO SEGUIDO CONTRA EL ABOGADO REYNALDO 
ESTÉVEZ COLMENARES, TENIENDO EN CUENTA LO EXPUESTO EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A REYNALDO ESTÉVEZ COLMENARES Y SU DEFENSORA 
INGRID YURLITZA GUERRERO FUENTES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO 
POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Preparó: María Clara ÁviJa Ruíz 
Citador Grado 5 

iRevisó: au a Catalin arez 
Abogad Grado 21 

71 /
YIRA LUCIA OL RTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 540011102000201601037 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 —65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



. Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 680011102000201800317 
CONTRA CAROLINA ÁVILA CETINA, SIENDO DENUNCIANTE CARLOS SAÚL 
SERRANO ECHEVERRY Y JORGE WILLIAM SERRANO SÁNCHEZ, CON 
FECHA OCHO (8) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DE 
PRIMERA INSTANCIA DEL 1° DE OCTUBRE DE 2019, PROFERIDA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE SANTANDER, EN LA QUE RESOLVIÓ ARCHIVAR EL 
PROCESO DISCIPLINARIO A FAVOR DE LA ABOGADA CAROLINA ÁVILA 
CETINA, CONFORME A LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA 
DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CAROLINA ÁVILA CETINA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LÜÓ1A OLAR E ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Preparó: María Clara Áyíla Ruíz 
Citador Grado 5 

Revisó: P 
Abogada Grado 21 

YIRA L IA OL RTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 680011102000201800317 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE SANTANDER SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.goy.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201707196 
CONTRA DAVID DE JESÚS ALDANA GÓMEZ, SIENDO DENUNCIANTE 
ONOFRE JIMÉNEZ FLÓREZ REPRESENTANTE LEGAL DEL CONSEJO 
NACIONAL DE TÉCNICOS ELECTRICISTAS - CONTE, CON FECHA CUATRO 
(4) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA 
QUE RESUELVE PRIMERO: RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO 
INTERPUESTO CONTRA LA DECISIÓN DE TERMINACIÓN ANTICIPADA 
ADOPTADA POR PARTE DE LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE BOGOTÁ 
EN AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN PROVISIONAL AGOTADA EL 6 
DE DICIEMBRE DE 2019, EN FAVOR DEL ABOGADO DAVID DE JESÚS 
ALDANA GÓMEZ, DE ACUERDO CON LAS CONSIDERACIONES EXPUESTAS 
EN ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A DAVID DE JESÚS ALDANA GÓMEZ, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021. A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCI OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 PM.) 

Preparó: Maria Clara Avil Ruiz 
Citador Grado 5 

Revisó: P 
Abogada 

YIRA LU ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201707196 02 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE BOGOTA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201603600 
CONTRA JOSÉ ALVARO GÓMEZ HERRERA EN SU CONDICIÓN DE 
MAGISTRADO DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE 
DEL CAUCA, SIENDO DENUNCIANTE TEÓFILO JAVIER DORADO 
MOSQUERA, CON FECHA CUATRO (4) DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA 
TERMINACIÓN DE LA PRESENTE ACTUACIÓN EN FAVOR DE JOSÉ ÁLVARO 
GÓMEZ HERRERA EN SU CONDICIÓN DE MAGISTRADO DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, DISPONIENDO 
SU ARCHIVO CONFORME CON LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 
DE LA LEY 734 DE 2002, DE ACUERDO CON LOS ARGUMENTOS 
EXPRESADOS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JOSÉ ALVARO GÓMEZ HERRERA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUCI OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

(JI_ 
Preparó: María Clara Av a Ruíz 
Citador Grado 5 

Revisó: 
Abogad 

J bejlvarez 
Grado 21 

YIRA LLIJÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201603600 00 
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DISCIPLINARIA Y ARAUCA 
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J 

Comisión Nacional de 
4 Disciplina ludida? 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800560 
CONTRA JAVIER ANDRADE GONZÁLEZ Y RICHARD NAVARRO MAY, EN SU 
CALIDAD DE MAGISTRADOS DEL ENTONCES CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL CAUCA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA 
JUDICATURA -, CON FECHA CUATRO (4) DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECRETAR LA TERMINACIÓN DE LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA, A FAVOR 
DE LOS DOCTORES JAVIER ANDRADE GONZÁLEZ Y RICHARD NAVARRO 
MAY, EN SU CALIDAD DE MAGISTRADOS DEL ENTONCES CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DEL CAUCA, DE ACUERDO CON LOS 
MOTIVOS EXPRESADOS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 
SEGUNDO.- EN CONSECUENCIA, SE ORDENA EL ARCHIVO DEFINITIVO DE 
LAS PRESENTES DILIGENCIAS 

PARA NOTIFICAR A JAVIER ANDRADE GONZÁLEZ Y RICHARD NAVARRO 
MAY, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 
22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Preparó: María Clara Ávila Ruíz 
Citador Grado 5 

Revisó: 
Abogada Grado 21 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

Ivarez 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201800560 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7 — 65 - Piso 2 

correspondencia@comisiondedisciplina.ramajudicial.gov.co 



Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 190011102000201500499 
CONTRA CARLOS JOVINO SANCHEZ ARTEAGA, SIENDO DENUNCIANTE 
NELLY ILLERA ORTIZ, CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
CONFIRMAR LA DECISIÓN DEL 4 DE JULIO DE 2019, ADOPTADA POR LA 
SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL CAUCA, DE CONFORMIDAD CON LA CONSIDERACIONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA. 

PARA NOTIFICAR A CARLOS JOVINO SANCHEZ ARTEAGA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY SEPTIEMBRE 22 
DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCI OLA TE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY SEPTIEMBRE 24 DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

(-
J (...(C--

Elaboro: Jonathan de Jesús Serrano Escorcia 
Escribiente Nominado 

Reviso: Pa 
Ab gada Grado 21 

rz 

YIRA1JJCIA OLARTE AVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 190011102000201500499 01 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201302580 
CONTRA CARMELO TADEO MENDOZA LOZANO- MAGISTRADO CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER-, SIENDO DENUNCIANTE 
DE OFICIO (CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA DISCIPLINARIA), 
CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO EN FAVOR DEL DOCTOR CARMELO 
TADEO MENDOZA LOZANO, COMO MAGISTRADO DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER — SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA, CONFORME A LAS RAZONES ANTERIORMENTE 
EXPUESTAS. 

PARA NOTIFICAR A CARMELO TADEO MENDOZA LOZANO- MAGISTRADO 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE SANTANDER, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY SEPTIEMBRE 22 
DE 2021, A LAS OCHO DE LA MAÑAN (8 A.M 

YIRA LUtÁ OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY SEPTIEMBRE 24 DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Je, 

Elaboro: Jonathan de Jesús Serrano Escorcia 
Escrib'ente Nominado 

Reviso: Paul 
Abo ada Grado 21 

rez_ 

YIRA1JCIA OLARTE AVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201302580 00 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201500563 
CONTRA JOSE DE LA CRUZ LOPEZ CAMACHO-CONJUEZ DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SIENDO DENUNCIANTE ELIZABETH 
WHITTINGHAM GARCIA, CON FECHA CUATRO (4) de AGOSTO de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
DECLARAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO ADELANTADO CONTRA EL 
DOCTOR JOSÉ DE LA CRUZ LÓPEZ CAMACHO, CONJUEZ DEL TRIBUNAL 
ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, POR PRESCRIPCIÓN DE LA ACCIÓN 
DISCIPLINARIA. EN CONSECUENCIA, ARCHIVAR DE LAS PRESENTES 
DILIGENCIAS. 

PARA NOTIFICAR A JOSE DE LA CRUZ LOPEZ CAMACHO-CONJUEZ DEL 
TRIBUNAL ADMINISTRATIVO DE CUNDINAMARCA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY SEPTIEMBRE 22 DE 2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUC OLARTE ÁVILA 
Secr taria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY SEPTIEMBRE 24 DE 2021, A LAS 
CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

77 - 
Elaboro: Jo-nathan de Jesús Serrano Escorcia 

Escribiente Nominado 

Reviso: Pa t 
A gada Grado 21 

rez 

YIRA U IA OLARTE AVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201500563 00 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaría iudicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 050011102000202001081 CONTRA 
JUEZ 5 PEQUEÑAS CAUSAS DE MEDELLIN, SIENDO DENUNCIANTE JOSE 
ALEJANDRO BOTERO VELASQUEZ, CON FECHA OCHO (8) DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: 
RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO 
POR EL QUEJOSO, EN CONTRA DEL AUTO INHIBITORIO DEL 30 DE NOVIEMBRE 
DE 2020 PROFERIDO POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA, POR MEDIO DE 
LA CUAL SE INHIBIÓ DE ADELANTAR INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA EL 
JUEZ 5 DE PEQUEÑAS CAUSAS DE MEDELLÍN (SIN MÁS DATOS), DE 
CONFORMIDAD CON LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A JUEZ 5 PEQUEÑAS CAUSAS DE MEDELLIN, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS 
OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

NAL,' 
Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 

Citadora Grado 5 
Revisó: P I Iyarez 

Abogada Grado 21 

Yira L cia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 050011102000202001081 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE ANTIOQUIA SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201806959 CONTRA 
JAIME JALIL MAGALDI VELEZ, SIENDO DENUNCIANTE MARIA DEL CARMEN 
GUZMAN DE CASTILLO, CON FECHA DEL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA ACCIÓN DISCIPLINARIA 
POR MUERTE DEL ABOGADO JAIME JALIL MAGALDI VÉLEZ, TENIENDO EN 
CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JAIME JALIL MAGALDI VÉLEZ Y SU APODERADO JALIL 
ALEJANDRO MAGALDI SERNA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO 
DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA L IA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó: P 

YiraLI .ícia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201806959 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 760011102000201700426 CONTRA 
HAROLD GARCIA PEÑA, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO COMPULSA DE 
COPIAS JUZGADO 1 PENAL MUNICIPAL DE TULUA, CON FECHA DEL PRIMER (1) 
DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL 
PROCESO ADELANTADO CONTRA EL ABOGADO HAROLD GARCIA PEÑA Y, EN 
CONSECUENCIA, ORDENAR EL ARCHIVO DE LAS DILIGENCIAS, POR LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA. 

PARA NOTIFICAR A HAROLD GARCIA PEÑA Y SU APODERADO ADOLFO 
RODRIGUEZ GANTIVA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 AM.) 

/ 2
VIRA LUC A OLARTE ÁVILA 

SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 

1 
Elaboró: Maria os Solano Chavarro 

Citadora Grado 5 
Revisó: 

Yira Lú/c/ia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

a a Álvarez 
Abogada Grado 21 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

o Secretaria ludicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 410011102000201800129 CONTRA 
MARTIN ENRIQUE VALENCIA PAZ, SIENDO DENUNCIANTE ARGEMIRO MEDINA 
MOTTA, MARLIO MEDINA MOTTA, GERARDO MEDINA MOTTA, CON FECHA DEL 
PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA 
ACCIÓN DISCIPLINARIA POR MUERTE DEL ABOGADO MARTÍN ENRIQUE 
VALENCIA PAZ, TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA 

PARA NOTIFICAR A MARTÍN ENRIQUE VALENCIA PAZ Y SU APODERADO CARLOS 
FELIPE TRUJILLO MEDINA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/09/2021 , A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021 , A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose olano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Revisó:   Ca a in al Álvarez 
Abogada Grado 21 

Yira Lucia Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 410011102000201800129 01 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201902162 CONTRA 
JOSE JOAQUIN FONSECA ARAQUE, SIENDO DENUNCIANTE EVARISTO PEDRO 
RODRÍGUEZ SUAREZ Y ADRIANA RÍOS MARULANDA, CON FECHA DEL PRIMER 
(1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ 
PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LA 
ACCIÓN DISCIPLINARIA POR MUERTE DEL ABOGADO JOSÉ JOAQUÍN FONSECA 
ARAQUE, TENIENDO EN CUENTA LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE 
MOTIVA DE ESTA PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A JOSE JOAQUIN FONSECA ARAQUE, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Maria Jose Solano Chavarro 
Citadora Grado 5 

Yira iuci Olarte Ávila 
Secretaría Judicial 

Revisó: a a Alvarez 
Abogada Grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201902162 01 
DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA SALA JURISDICCIONAL 

DISCIPLINARIA 
Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201600740 CONTRA 
LILIANA CRISTINA VILLOTA VILLACIS — FISCAL TERCERA LOCAL DE PASTO, 
SIENDO DENUNCIANTE NATALIA HIDALGO LOPEZ, CON FECHA CUATRO (4) DE 
AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: 
PRIMERO: REVOCAR LA SENTENCIA DEL 15 DE NOVIEMBRE DE 2019 PROFERIDA 
POR LA ENTONCES SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO 
SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO QUE DECLARÓ DISCIPLINARIAMENTE 
RESPONSABLE A LA SEÑORA LILIANA CRISTINA VILLOTA VILLACIS , EN SU 
CALIDAD DE FISCAL TERCERA LOCAL DE PASTO, POR DESCONOCER LOS 
DEBERES ESTABLECIDOS EN LOS NUMERALES 1 Y 2 DEL ARTÍCULO 153 DE LA 
LEY 270 DE 1996, EN CONCORDANCIA CON LOS ARTÍCULOS 154, 286, 287 Y 339 
DE LA LEY 906 DE 2004 EN LA MODALIDAD CULPOSA, Y, EN CONSECUENCIA, LA 
SANCIONÓ CON SUSPENSIÓN EN EL EJERCICIO DEL CARGO POR EL TÉRMINO DE 
1 MES, PARA EN SU LUGAR, ABSOLVERLA DE RESPONSABILIDAD DISCIPLINARIA. 

PARA NOTIFICAR A LILIANA CRISTINA VILLOTA VILLACIS — FISCAL TERCERA 
LOCAL DE PASTO y SU APODERADA JESSICA VANESSA GUERRERO 
MONTENEGRO, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, 
HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

VIRA 1 ÍA 0L.ARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE 
EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 PM.) 

Elaboró: Gla s argas Pinto 
Citador grado 5 

, 
VIRA UCIA OLARTE ÁVILA 

Secretaria Judicial 

Revisó: PA L AT AL ALVAREZ 
Abogada Grado 2/ 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201700818 
CONTRA EFRAIN ACERO ANGEL, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO 
JUZGADO DOCE CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE 
BOGOTA, CON FECHA OCHO (8) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO. DECLARAR LA 
TERMINACIÓN ANTICIPADA Y ARCHIVO DE LA INVESTIGACIÓN EN FAVOR 
DEL ABOGADO EFRAIN ACERO ÁNGEL FRENTE A LOS HECHOS QUE 
FUNDAMENTÓ EL CARGO ENROSTRADO POR LA PRIMERA INSTANCIA, AL 
HABER OPERADO EL FENÓMENO JURÍDICO DE LA PRESCRIPCIÓN DE LA 
ACCIÓN DISCIPLINARIA. 

PARA NOTIFICAR A EFRAIN ACERO ANGEL y SU DEFENSOR HECTOR 
OSBALDO PINZÓN CORTÉS, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA LUCIA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Gla s Vargas Pinto 
Cita or grado 5 

/77 
Revisó: P (AIN EL LVAREZ 

Abogada Grado 21 

YIRA LUCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110011102000201700818 01 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110011102000201700768 
CONTRA CLAUDIA MARCELA CORTES MORENO, SIENDO DENUNCIANTE 
JOHANNA SANCHEZ MUNAR, CON FECHA OCHO (8) DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: 
PRIMERO. CONFIRMAR LA DECISIÓN INTERLOCUTORIA ADOPTADA EN 
AUDIENCIA DE PRUEBAS Y CALIFICACIÓN PROVISIONAL DE FECHA 26 DE 
SEPTIEMBRE DE 2017, MEDIANTE LA CUAL LA ENTONCES SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DE BOGOTÁ RESOLVIÓ TERMINAR Y ARCHIVAR LA 
INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA SEGUIDA CONTRA LA ABOGADA CLAUDIA 
MARCELA CORTÉS MORENO 

PARA NOTIFICAR A CLAUDIA MARCELA CORTES MORENO, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A 
LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A M ) 

YIRA Lt3 ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Gla 
Cita 

s Vargas Pinto 
or grado 5 

Revisó: PJVLILA CA I ALVAREZ 
Abogada Grado 21 

YIRA(L CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 
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Comisión Nacional de 
Disciplina judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 110010102000201800121 
CONTRA HORACIO GUTIERREZ ESTRADA Y ORLANDO ANTONIO 
CUADROS OSORIO — CONJUECES DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
MANIZALES, SIENDO DENUNCIANTE HERNANDO RAMIREZ ARBOLEDA, 
CON FECHA OCHO (8) DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: TERMINAR LA 
ACTUACIÓN DISCIPLINARIA CONTRA LOS DOCTORES HORACIO GUTIÉRREZ 
ESTRADA Y ORLANDO ANTONIO CUADROS OSORIO, EN SU CONDICIÓN DE 
CONJUECES DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE MANIZALES, CONFORME CON 
LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 73 Y 210 DE LA LEY 734 DE 2002, DE 
ACUERDO A LOS MOTIVOS EXPRESADOS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A HORACIO GUTIERREZ ESTRADA Y ORLANDO ANTONIO 
CUADROS OSORIO — CONJUECES DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 
MANIZALES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES 
DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCI OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS INCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Gla s Vargas Pinto 
Cita or grado 5 

Revisó: P EAL ALVAREZ 
Abogada Grado 21 

YIRAI JtÍA OVARTE ÁVILA 
ecretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 110010102000201800121 00 
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"%t. Comisión Nacional de 
~~ • t"'71 Disciplina Judicial t , 

Secretaría Micial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201400228 
CONTRA LUZ ALBA NARVAEZ BARAHONA, SIENDO DENUNCIANTE JAIME 
ALVARO AGREDA ROJAS, CON FECHA PRIMERO (1) DE SEPTIEMBRE DE 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: 
PRIMERO: DECRETAR LA TERMINACIÓN DEL PROCESO DISCIPLINARIO A 
FAVOR DE LA ABOGADA LUZ ALBA NARVÁEZ BARAHONA, EN ATENCIÓN A 
LAS RAZONES ANOTADAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA 
PRESENTE PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A LUZ ALBA NARVAEZ BARAHONA y SU DEFENSOR 
JACOBO SANTACRUZ MIRANDA, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL 
TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 
A.M.) 

YIRA E ÍAØLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P M ) 

Elaboró: GI ys Vargas Pinto 
Citador grado 5 Abogada Grado 21 

YIRA L CÍA LARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

ALVAREZ 

NÚMERO DE RADICACIÓN 520011102000201400228 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARINO SALA 

DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 23001110200020190009801 
CONTRA PAMELA LALINDE PEREZ, SIENDO DENUNCIANTE JOSE ZAYD 
RODRIGUEZ FEGED, CON FECHA AL PRIMER (1) DIA DEL MES DE 
SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE 
RESUELVE PRIMERO: RECHAZAR POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE 
APELACIÓN INTERPUESTO POR EL QUEJOSO, CONTRA LA DECISIÓN DE 
FECHA 7 DE MARZO DE 2019, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL 
DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE 
CÓRDOBA, DE CONFORMIDAD CON LAS RAZONES EXPUESTAS EN LA 
PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A PAMELA LALINDE PEREZ, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE 
LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU LART ÁVILA 
Secret ria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Diana fladrid Solano 
Escribiente Nominado 

, 1 
Revisó: Fau1a 'ataIintealÁIvarez 

Abogada grado 21 

YIRI6tIJJ ÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

NÚMERO DE RADICACIÓN 230011102000201900098 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CORDOBA SALA DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

2 00- </,:y Secretaria judicial.
4

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA 
JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 76001110200020160198801 
CONTRA ANDREY ARANGO PEREZ - JUEZA DE PAZ DE LA COMUNA 1 DE 
CALI, SIENDO DENUNCIANTE PAULINA MEJIA DE MINAYO, CON FECHA AL 
PRIMER (1) DIA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO (2021), 
SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE PRIMERO: RECHAZAR POR 
IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO POR LA 
REPRESENTANTE DEL MINISTERIO PÚBLICO CONTRA EL AUTO 
INHIBITORIO DEL 29 DE SEPTIEMBRE DE 2017, PROFERIDO POR SALA 
JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA 
JUDICATURA DEL VALLE DEL CAUCA, DE CONFORMIDAD CON LAS 
RAZONES EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A ANDREY ARANGO PEREZ - JUEZA DE PAZ DE LA 
COMUNA 1 DE CALI, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE 
TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M ) 

YIRA CÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL 
DÍA QUE EN EL SE INDICA HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA 
TARDE (5 P.M.) 

Elaboró: Diana Madrid Solano 
Escribiente Nominado 

Revisó: 

YIRA LU TA OLARTE ÁVILA 
Secre aria Judicial 

a 
Abogada grado 21 

NÚMERO DE RADICACIÓN 760011102000201601988 01 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 250001102000201600113 CONTRA 
GUSTAVO ADOLFO POVEDA MEDINA, SIENDO DENUNCIANTE HECTOR EDUARDO 
HERNADEZ, CON FECHA OCHO (8) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE 
DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: CONFIRMAR LA DECISIÓN DE 11 DE 
AGOSTO DE 2017, PROFERIDA POR LA SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DEL 
CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE CUNDINAMARCA, MEDIANTE EL CUAL 
ORDENÓ LA TERMINACIÓN DE LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA ADELANTADA EN 
CONTRA DEL ABOGADO GUSTAVO ADOLFO POVEDA MEDINA, TENIENDO EN 
CUENTA LO EXPUESTO EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA DECISIÓN. 

PARA NOTIFICAR A GUSTAVO ADOLFO POVEDA MEDINA, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 AM.) 

YIRA LUdÁ/OLARFE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGUL Ak9GEL MÚ1C1AGARIBELLO 
ESCRIBIENTE 

YIRA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

LVAREZ 
ABOGADA GRA XXI 

NÚMERO DE RADICACIÓN 250001102000201600113 01 
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DISCIPLINARIA 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

Secretaria judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 540011102000201800358 CONTRA 
JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE CUCUTA, SIENDO DENUNCIANTE OSCAR 
OMAR MOROS FERNANDEZ, CON FECHA OCHO (8) de SEPTIEMBRE de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: RIMERO: RECHAZAR 
POR IMPROCEDENTE EL RECURSO DE APELACIÓN INTERPUESTO CONTRA LA 
DECISIÓN DEL 23 DE MAYO DEL 2018 PROFERIDA POR LA ENTONCES SALA 
DISCIPLINARIA DEL SALA JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE NORTE DE 
SANTANDER Y ARAUCA QUE SE INHIBIÓ DE INICIAR LA ACTUACIÓN DISCIPLINARIA 
CONTRA EL JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE CÚCUTA. 

PARA NOTIFICAR AL JUZGADO TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE CUCUTA, SE FIJA EL 
PRESENTE EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO 
DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LU OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGU EL MURCIA GARIBELLO 
CRIBIENTE 

PAU ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

YIR UJCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 540011102000201800358 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NORTE DE SANTANDER 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

o Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 230011102000201800474 CONTRA 
GUILLERMO TADEO DE LEON LUGO, SIENDO DENUNCIANTE DE OFICIO - CORTE 
CONSTITUCIONAL, CON FECHA OCHO (8) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIUNO 
(2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: DECLARAR EXTINGUIDA 
LA ACCIÓN DISCIPLINARIA POR MUERTE DEL ABOGADO GUILLERMO TADEO DE 
LEÓN LUGO, TAL COMO SE EXPLICÓ EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE 
PROVEÍDO. 

PARA NOTIFICAR A GUILLERMO TADEO DE LEON LUGO, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUdfAÓLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: L MURCIA GARIBELLO 
CRIBIENTE 

PA 1L 1 A -ALVAREZ 
ABOGADA GRADO XXI 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

NÚMERO DE RADICACIÓN 230011102000201800474 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE CORDOBA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
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Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 
Secretaria Judicial 

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 440011102000201500245 CONTRA CESAR 
CASTILLA FUENTES - JUEZ 1 CIVIL DEL CIRCUITO DE RIOHACHA, SIENDO 
DENUNCIANTE LIDA HENRIQUEZ IGUARAN, CON FECHA OCHO (8) de SEPTIEMBRE de 
DOS MIL VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: 
TERMINAR Y ARCHIVAR DEFINITIVAMENTE EL PROCESO DISCIPLINARIO ADELANTADO 
CONTRA EL DOCTOR CÉSAR ENRIQUE CASTILLA FUENTES, CONFORME A LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE MOTIVA DE ESTA SENTENCIA. 

PARA NOTIFICAR A CESAR CASTILLA FUENTES, SE FIJA EL PRESENTE EDICTO POR 
EL TÉRMINO DE TRES DÍAS, HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA WCÍA OLARTE ÁVILA 
Secretaria Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: IlkIGULEL ANG L MURCIA GARIBELLO 
CRIBIENTE 

YIRItLIJCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

LEAL ALVAREZ 
ABOGADÁ GRÁ-,D0 XXI 

NÚMERO DE RADICACIÓN 440011102000201500245 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA GUAJIRA SALA DISCIPLINARIA 

Palacio de Justicia Alfonso Reyes Echandía 
Bogotá D.0 Calle 12 No. 7-65 - Piso 2 
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• Comisión Nacional de 
Disciplina Judicial 

# Secretaria Judicial 
S

EDICTO 

LA SUSCRITA SECRETARIA DE LA COMISIÓN NACIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL 

HACE CONSTAR 

QUE DENTRO DEL PROCESO DISCIPLINARIO 520011102000201800715 CONTRA 
ANGELA MARIA BORBOES SOLARTE, SIENDO DENUNCIANTE YENNI ALEIDA 
BOLAÑOS NOGUERA Y OTRO, CON FECHA OCHO (8) de SEPTIEMBRE de DOS MIL 
VEINTIUNO (2021), SE DICTÓ PROVIDENCIA QUE RESUELVE: PRIMERO: ORDENAR LA 
TERMINACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DISCIPLINARIO Y EL ARCHIVO DE LAS 
DILIGENCIAS ADELANTADAS CONTRA LA ABOGADA ANGELA MARÍA BORBOES 
SOLARTE, CONFORME A LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA 
PROVIDENCIA. 

PARA NOTIFICAR A ANGELA MARIA BORBOES SOLARTE, SE FIJA EL PRESENTE 
EDICTO POR EL TÉRMINO DE TRES DÍAS. HOY 22/09/2021, A LAS OCHO DE LA 
MAÑANA (8 A.M.) 

YIRA LUCiÁLATE ÁVILA 
SecretarLia Judicial 

CERTIFICO QUE EL PRESENTE EDICTO PERMANECIÓ FIJADO DESDE EL DÍA QUE EN 
EL SE INDICA, HASTA HOY 24/09/2021, A LAS CINCO DE LA TARDE (5 P.M.) 

ELABORÓ: MIGUEL A\N L MURCIA GARIBELLO 
E CRIBIENTE 

PAUL 

YIRA LUCIA OLARTE AVILA 
SECRETARIA JUDICIAL 

kis-11,1)2Z 
ABOGADA GRADO XXI 

NÚMERO DE RADICACIÓN 520011102000201800715 01 
DEL CONSEJO SECCIONAL DE LA JUDICATURA DE NARIÑO SALA DISCIPLINARIA 
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